

38名高中生获383万国外奖学金

教育国际化走俏,出国留学“叫好又叫座”

“38名应届高中毕业生收到了90多份国外知名大学的录取通知书,并且获得了约383万元人民币的奖学金”,对你没有听错,这就是今年威海一中国际部首批毕业生交出的“成绩单”。而与威海一中相隔仅3.2公里的山东大学(威海),“每10名本科生当中,就有一人有出国留学经历”。在教育国际化的大背景下,“洋高考”、出国留学叫好又叫座,并逐渐走进普通百姓家庭。

文/片 见习记者 刘洁 陈乃彰

38人收到90余份国外大学录取通知

15日,威海一中国际学部在学校道德讲堂举行了57届毕业生毕业典礼。

威海一中国际学部首届毕业生38位学子,收到国外大学录取通知书90余份。其中有迈阿密大学、华盛顿博塞尔校区、爱荷华州立大学、加州大学圣克鲁兹分校、霍特国际商学院、威斯康辛州立大学史蒂文斯分校等美国大学综合排名前50的学校,美国西部公立

大学名校威斯康辛州立大学史蒂文斯分校、澳大利亚排名第一的国立大学、加拿大综合排名第二的西蒙菲沙大学、新西兰名校奥克兰大学、新加坡名校南洋艺术学院等40多所院校都向一中国际部学子敞开了大门。38位毕业生中有5位各囊获5个大学录取通知,全班累积获奖学金62.4万美元,相当于人民币383万多元,单人最高获得奖学金64000美元。



威海一中国际部毕业生合影留念。

10%,今年有151名毕业生分赴海外名校攻读研究生,占毕业生总数的4.4%。“国际化”成为山东大学(威海)本科教育的特色。

海外学习经历,让学生在提升

专业素质的同时,也开阔了眼界,增长了见识,收获了宝贵的人生经历。“2009级学生李晨赴台访学后,整理了大量游记、摄影作品,成功出版了旅游书籍。”该负责人介绍,

今年,学校与澳大利亚国立大学合作举办的计算机科学与技术专业本科教育项目已通过教育部审批,将于7月份首次招生,计划招生100人。

10个本科生就有一个有留学经历

“2012至2013年,学校与澳大利亚国立大学、挪威国立科技大学、皇家墨尔本理工大学等合作,涉及计算机科学与技术、金融、机械设计制造及其自动化等多个专业。”山东大学(威海)教研科相关工作负责人说,“平均每十个本科生,就有一个有留学经历,合作方式也越来越。”该负责人说,

现在,针对本科生开展的海外学习经历合作项目已达到包括1+2+1双学士学位等七种形式,合作学校涉及美国、加拿大、英国、法国、德国、澳大利亚、日本、韩国、西班牙、瑞典10个国家以及中国香港、台湾地区共57所高校。山大(威海)每年派赴海外高校学习的学生达300余名,占学生总数的

留学虽热门,但别“头脑发热”

“以前是中介机构主动去宣传介绍,现在更多的是家长、孩子主动来咨询。现在大家对国外的认知度不断提高,家长的视野也更国际化,更容易接受新的教育理念,家庭经济条件允许的,家长也愿意让孩子出国去多长见识。”隶属于威海市教育局招生考试办公室的威海自费出国留学服务中心工作

人员介绍。根据家长咨询情况,国外的教育模式、生活的福利等成了吸引家长送孩子出国留学的诱因,也有家长存在补偿心理,自己没有机会实现,希望在孩子身上实现。招生考试办公室的威海自费出国留学服务中心工作人员提醒,“每个大学对申请学生的要求不同,要看学生

自身的条件、兴趣爱好,以及家庭经济条件,留学不是交钱就可以,学生的成绩、综合素质等必须符合要求,家长、学生在择校时不能头脑发热随大流,要据实际情况申请。”当然,出国留学并不是成才的终点,国外大学是宽进、严出,看重学生综合素质的培养,想要与国外学子竞争,还需自身不断努力。

齐鲁晚报暑期 “2014海滨军营” 召集令

领略山海风情 体验军旅生活 结交各地朋友 增彩假期生活

6天5夜军营封闭训练 24小时军事化管理 职业军官培训

报名费: 1280元/人 齐鲁晚报小记者优惠价: 1180元/人

团购优惠价: 5人及以上组团报名, 每人获赠2014年全年齐鲁晚报一份(自动发展为今日威海2015年度小记者)

夏令营时间: 6天5夜 地点: 环翠区民兵训练基地

开营时间: 一期7月7日-12日, 二期7月14日-19日, 三期7月21日-26日, 四期7月28日-8.2, 五期8.11-8.16, 六期8.18-8.23。每期限额100人。

招生对象: 8-16周岁, 身体健康。

报名费用包括: 夏令营活动培训费用, 军事训练费, 6天5夜住宿费及三餐费, 西霞口神雕山野生动物园门票及来往车费, 军训服装1套, 荣誉证书, 保险费用等。

自备物品: 个人换洗衣物、洗漱用品、杯子。

报名地址: 环翠区海滨北路8号环发大厦12楼齐鲁晚报威海记者站

报名咨询电话: 0631-5201113 18906310602

威海高新智选假日酒店盛大开业

威海首家国际品牌酒店,书写威海酒店业发展新篇章

2014年6月17日,中国威海——全球酒店业领军者洲际酒店集团宣布旗下的威海高新智选假日酒店于今日隆重开业。该酒店由威海市亨泰房地产开发有限公司开发,不但是洲际酒店集团在山东省内的第一家智选假日酒店,也是威海市第一家国际品牌酒店,将书写威海市酒店业发展的新篇章。

威海高新智选假日酒店坐落于高新技术产业开发区核心地段,得天独厚的外部地理位置使您坐拥海景的同时体验无限城市风光,从酒店大堂步行仅需5分钟即可步入美丽的国际海水浴场。酒店拥有各式客房188间,设计理念、装修风格时尚并充满活力,简洁而富有品

位。所有客房均配备39寸液晶电视,可选择56个国内外电视卫星频道,客房寝具选用国际知名豪华品牌斯林兰,高品质羽绒被褥、棉织品及软硬两款枕芯,为每一位客人创造舒适的起居环境及高质量睡眠享受。酒店荟萃中西美食、简约时尚的自助餐厅,设施先进的商务中心以及精巧别致的会议室。酒店提供免费上网、免费早餐、畅爽沐浴、舒适睡眠等具有品牌特色的服务,为客人开启舒适、便捷、超值的住宿体验。

威海高新智选假日酒店毗邻威海国际海水浴场、中央电视台威海影视城、林海公园、锦湖韩亚高尔夫俱乐部、固铂成山体育场、威

海博物馆、小石岛钓鱼赶海公园等当地著名旅游景点。临近的山东大学威海分校、哈尔滨工业大学威海分校等高等学府,为酒店周边环境增添了浓郁的书香人文气息。区域配套的海悦购物广场、利群购物广场等是购物、休闲的理想之选。

无论是商务旅行还是休闲度假,饱揽海滨风光的威海高新智选假日酒店都将是您享受惬意居停的明智之选。

威海高新智选假日酒店总经理苏伟先生表示,感谢威海社会各界的支持与厚爱,携酒店全体员工以最热忱的服务欢迎来自世界各地的朋友下榻体验。

编者按:

关于智选假日酒店

智选假日酒店是业内发展速度最快的酒店品牌之一,以物超所值的价格为世界各地的商务旅客和休闲游客,提供令人耳目一新、简单整洁、贴心舒适的入住选择。在大中华地区,智选假日酒店共有42家开业酒店及33家在建酒店。

洲际酒店集团

洲际酒店集团[伦敦证券交易所: IHG, 纽约证券交易所: IHG (ADR)]在全球拥有九大闻名遐迩的酒店品牌,其中包括洲际酒店及度假村、英迪格酒店、皇冠假日酒店及度假村、假日酒店及度假村、智选假日酒店、Staybridge Suites、Candlewood Suites、EVEN酒店和

华邑酒店及度假村。

洲际酒店集团拥有世界首个也是最大的酒店忠诚客户计划——IHG优悦会。目前,IHG优悦会在全球拥有超过7,900万会员。2013年7月,IHG优悦会全面焕新,并在全球推出包括免费上网服务在内的一系列全新的会员专属礼遇。

洲际酒店集团旗下拥有、管理、出租或托管的酒店多达4,700多家,共有688,000多间客房,遍布全球将近100多个国家和地区,并有超过1,000家在建酒店。

洲际酒店集团有限公司是集团的控股公司,该公司成立于英国,分别在英格兰及威尔士注册。